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Bakkeskolen åbner verden for børn og unge, så de kan åbne sig for verden 

Referat fra skolebestyrelsesmøde tirsdag d. 14. december 2021  

kl. 17.00 – 19.00 herefter julefrokost  

Deltagere:  
Jesper Andersen, Kent Jakobsen, Marie Halkjær Kragelund, Maiken Schmidt-Holm, Ulrik Eberth, Karsten Andersen, 
Casper Rask, Charlotte Birkmose, Mette Stolze, Sarah Gordon, Liv Damkjær, Anne Grete Nydam, Rikke Undall 
Sendt til orientering til suppleanter: Helle Kæseler Noermark, Line Poulsen 
 
Gæster:  
Afbud:   
Bilag:  
 

Dagsorden: 

   Dialogpunkt   17.00 

1. Godkendelse af referat – Referatet er godkendt.  

 

2. Godkendelse af dagsorden- Dagsordenen er godkendt  

 
   Orienterings- og dialogpunkt 17.05 

3. Elevråd v/SG – Sarah er fraværende pga. sygdom- AG orienterer 

Efter jul får vi en ny elevrådsformand og næstformand– Freja og Liv fra 8.z. De 
skal deltage fremadrettet fra den 1. januar. Alle takker Sarah for godt arbejde i 

skolebestyrelsen og ønsker god bedring.  
 

4. Hvordan gik juleklippedagen? Udsmykning af døre? 

5. Børnene har lavet de fineste juledøre – Henrikke var rundt som dommer for 
dette 3. plads til 4.b og 2. plads til 5b/5c og 1. plads til 6.a – Stor ros til alle 

der deltog.  
 

 

         Orienterings- og beslutningspunkt 17.15 

6. Godkendelse af budget v/RØ 
Opfølgning på spørgsmål; Vand og varme, bygninger, endelig budget. 

El, vand og varme – Randi orienterer om forbrug og har indsamlet data for 
vores forbrug de sidste tre år se vedhæftede bilag. Der gives ros til Randi for 
måden at gennemgå budgettet med afsæt i et meget tilgængeligt visuelt 

oplæg.  
Hvorfor har vi et øget vandforbrug indeværende år? – mens vi ikke har været 

her så meget, pga. Corona og hjemsendelse af elever. Vi undersøger – hvordan 

det kan være. Måske er forklaringen, at vi har haft et sprængt vandrør under 

vejen.  

Forventet budget for indeværende år – gennemgås af Randi → positivt resultat 
308.000 
200.000 afsættes til indkøb af pc’er til personalet og vi planlægger også at købe 

et klassesæt Chromebooks eller tilsvarende PC til indskoling eller mellemtrin. 
Der rejses en bekymring fra skolebestyrelsen i forhold til brug af Chromebooks, 
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og hvilken software, der understøtter de forskellige læringsplatforme, som vi 
anvender i undervisningen. Det efterlyses fra bestyrelsen, at vi arbejder ud fra 

en pædagogisk og didaktisk vinkel i forhold til, hvordan vi ønsker at opdrage 
vores elever til, hvordan de skal arbejde digitalt i undervisningen.  

I kommende års budget 2022 planlægger vi med at investere i yderligere 
200.000 i PC’er – så alle medarbejderpc’er er skiftet (nye bærbare til hele 
personalet beløber sig til ca. 70 stk.) 

 
AG orienterer om, hvordan de to sygemeldinger er håndteret i forhold til 

ansættelser, og hvordan ressourcerne flyder tilbage til budgettet efter 
sommerferien, fratrædelsesordninger er afsluttet. Det er et meget robust 
budget, som vi har lagt.  

 
 

Der er nysgerrighed i forhold til vores post til vikardækning i budgettet for 
2022. Randi orienterer om, at det er vikaromsætningen, der vises i 

gennemgåede bilag – I dette tal er der ikke taget højde for, om det indeholder 
støtte for en lærer, dækning af sygdom, da det også dækker over 6. ferieuge, 
omsorgsdage og seniordage – så der er mange forskellige anordninger 

håndteret i den omsætning, som tallet viser.  
 

Studietur på 9. årgang tilbagemelding 
 
AG – orienterer om dagens arbejde med at udvikle et koncept og procedure for, 

hvordan en studietur skal foregå på 9. årgang (med start på nuværende 7. 
årgang) Det er en årgangstur, der er lagt i støbeskeen, og det er vores første 

skud på dette.  
 
Der er samtidig et ønske at etablere en studietur for nuværende 8. årgang – 

der går til Ebeltoft i samarbejde med Ungdomsskolen. Måske kunne dette 
udvides til eksempelvis 6. og 7. årgang. En enkelt overnatning for 8. årgang 

som en start. Vi starter sikkert ud.  
Generelt udtrykkes der tilfredshed med det arbejde, der er gået i gang fra 
skolebestyrelsens side.  

 
         Budgettet er herved godkendt. 

 

 

   Orienterings- og dialogpunkt  18.00 

7. Fablab de videre tiltag v/RU 
RU orienterer om PLC, FABLAB og Programmering, Microbits og Lego League. 

PLC står på tre ben.  

• Bibliotek og understøttelse af fagfaglig undervisning 
• Fablab – herunder innovation og designfase 
• Programering gennem microbits og Lego league.  

Der afholdes et oplæg for hele medarbejdergruppen torsdag i uge 1, herefter vil 

der være to workshops planlagt med henholdsvis fokus for HUS 1 og HUS 2 og 

3. Disse afholdes, så alle medarbejdere kommer forbi både FABLAB – 
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designfase etc. og programmering. Det næste vigtige skridt er udbredelse til 

eleverne. Her er første skridt at etablere eksemplariske undervisningsforløb, 

som Superbrugere af FABLAB og Programmering går ud og gennemgår på 

udvalgte årgange – så børn og voksne lærer sammen. Det er den nye store 

udfordring inden for dette område, fordi læreren/ pædagogen ikke altid vil 

opleve, at han/ hun er på forkant med det, der skal arbejdes/ undervises i. Vi 

skal altså lære at lære sammen med vores elever, og det er en ny rolle.  

 

Orienterings- og dialogpunkt 18.20 

8. Benchmarking Højbo og Bakken v/AG 
Anne Grete gennemgår, hvad der er det samme, og hvad der er forskelligt på 

de to skoler, Bakkeskolen og Højboskolen.  

 

Kommunikation ud til forældrene – hvordan lykkes vi med at komme ud med de    

gode historier. Hvordan sikrer vi, at dette sker i øget omfang?   

• Facebookgruppe – her pitches og brandes skolen mere og bedre.   
• Vi tager det med i ledelsesteamet og finder ud af, hvordan vi kan brande 

Bakkeskolen bedre. Det kunne være informationer og links i aula til 
nyheder på hjemmesiden.  

 
Orienteringspunkt  18.40 

9. Siden sidst  
• Anne Grete og Henrikke orienterer om Coronasituationen.  

 

Stillingsopslag – AG orienterer om, at vi har to stillingsopslag et for MH og et 
for LD.  

Fundraising – Ny skole- Entreprenøren er gået i gang med at grave fundament 
for Ny Skole. Bovbjergvej er forslaget til vejnavn. Der kommer snart en 
konkurrence om navn til Ny Skole på. Her vil skolebestyrelsen blive inddraget.  

 
AG – orienterer om fundraising skal ske i samarbejde med Kommunen i 

Skanderborg, som har penge, som de gerne vil sætte i spil i forhold til at sætte 
præg på udeområder som grænser op til skolens areal.  
Marie og Maiken – skal sammen med deltagelse fra skolen have samlet en 

idégruppe herom.  
Anne Grete og Rikke kontakter skolebestyrelsen med møde om fundraising i 

januar måned.  
 
Hjemmesiden trænger til at blive rettet. Den gammel side om Ny Skole – skal 

lægges ned eller ændres – Randi er på opgaven. Hjemmesiden er nu rettet.  
 

 

Orienteringspunkt  18.50 
10.Eventuelt  

 
Alle ønskes en rigtig glædelig jul og et godt og lykkebringende nytår.  
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